«[1pOCTbIM» YUCIOM HA3bIBAETCA YUCII0, KOTOPOE
JENINTCA TO/IbKO Ha cebs v Ha eanHuLy. Boinuwmte
BCe npocTele yncna, meHblume 100. Kak Bbl AyMaeTe,
CyLecTByeT /i caMoe 60/1bLLIOE MPOCTOE YNUC/IO?

2,3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41
,43,47,51,53,57,59,61,67,71,73,79,
83,87,89,91,97.

Hanpumep, s crmeka 13 Tpéx npocteix umeest 2, 3,5 nosyuaem

N=2-3-5+1=31.

B JIAHHOM CJrydae N camo okaszajioch HPOCTRIM HHCJIOM, HE BXOJISNMM B CITICOK.

Ho tak Oumaer ne BOCT/IAa HAlIpUMEp,

2-3:5-7-11-134+1=59-509,

ﬂepao-anemern'u: npocToie Yucna
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[10K-BO OT NPOTMBHOIO
[MycTb goakT He BepeH, T.e. [1ycTb ecTb camoe NpocToe YMCro

Torpa
Bbinuwem npocTblie Yncna

p1,p2,p3,...,pk
CocTaBMM M3 HUX HOBOE YUCII0
A=p1*p2*p3*..."pk + 1

Bonpoc - 4to MOXHO cka3aTtb 0 npocTtoTe yncna A? Pa3 A coctaBHoe, TO
Hago NMOHATb U3 YEro OHO COCTOUT

CmoTtpum

Ha p1,p2, ... pk

3Ha4unT oHOo NMbo camo npoctoe, NM60 OHO MMEET NPOCTbIE MHOXUTENN
6onbLne Bcex p-k



